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V É G Z É S 

 

 

Az Óvoda-Iskola Telkiben Alapítvány által 2024. július 16. napján benyújtott változásbejegyzési 

kérelem jelenlegi formájában nem teljesíthető. Ezért a bíróság a kérelmezőt a 2011. évi CLXXXI. (a 

továbbiakban: Cnytv.) törvény 28. § (1) bekezdés c) pont alapján azzal a figyelmeztetéssel hívja fel, 

hogy a jelen végzés kézhezvételétől számított 30 nap alatt az alább megjelölt hiányt pótolja. (A 

hiánypótlási határidőbe a 2024. július 15. napjától augusztus 20. napjáig terjedő törvénykezési szünet 

időszaka nem számít bele, az az időszak kiesik.) 
 

A hiánypótlási határidő írásbeli kérelemre meghosszabbítható. 

 

A hiánypótlás késedelmes vagy hiányos teljesítése miatt igazolási kérelemnek nincs helye. Ha a 

hiánypótlási határidőt elmulasztották, vagy a hiánypótlást újból hiányosan vagy nem megfelelő 

tartalommal terjesztették elő, és emiatt a kérelem nem bírálható el, a bíróság a kérelmet végzéssel 

elutasítja, különös tekintettel arra is, hogy a Cnytv. 2017. március 1. napjától hatályos rendelkezései 

szerint ismételt hiánypótlás nem bocsátható ki. 

 

A bíróság felhívja a kérelmező figyelmét, hogy a változásbejegyzési kérelem bírósághoz történő 

szabályszerű benyújtását követően a kérelmező a benyújtott változásbejegyzési kérelemben nem 

szereplő további adatot nem jelenthet be, illetve a változásbejegyzési kérelemhez újabb létesítő okirat 

módosítást nem nyújthat be, kivéve, ha arra a bíróság hiánypótlási felhívásának teljesítése miatt kerül 

sor. 

 

1./ A létesítő okiratot módosítani kell: 

 

a./ A nyilvántartásban bejegyzett célként jelenleg a 2009. január 15.-én kelt létesítő okiratban írt cél 

szerepel. Ugyanakkor az azóta eltelt időszakban a bíróság számos létesítő okirat módosítást befogadott, 

melyekben a cél is részben változott a bejegyzett célhoz képest. 

 

Az utoljára befogadott és nyilvántartásba vett létesítő okirat (kelte: 2022. augusztus 29.) szerint az 

alapítvány célja „Az alapítvány célja, hogy az alapítói vagyon, adományok, támogatások és felajánlások, 

valamint pályázatok révén a Telki Pipacsvirág Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és a 

telki önkormányzat által működtetett Telki Óvoda működését segítse.  

Tehát ennek megfelelően ez az a cél, amit módosíthat az alapítvány, függetlenül attól, hogy milyen cél 

van bejegyezve a nyilvántartásban.  

Ennek megfelelően módosítsa a létesítő okiratban a törölni kívánt célt a 2022. augusztus 29.-én kelt 

alapszabályi célnak megfelelően és csatolja az új létesítő okiratot 

 

b./ A létesítő okiratban az alapítvány még ehhez képest is módosította az alapítvány célját oly módon, 

hogy a nyilvántartásba vett 2022. augusztus 29.-i alapszabályban foglalt célhoz hozzátette az „emellett 

elősegítse a telki gyermekek és fiatalok Telki közéletében való aktív közreműködését, szabadidejük 

Telkiben való eltöltését” szövegrészt.  

 

A Ptk. 3:393. § (1) bekezdése szerint semmis az alapító okiratban az alapítvány céljának módosítása, 

kivéve, ha az alapítvány a célját megvalósította, vagy a cél elérése lehetetlenné vált, és az új cél 

megvalósítására az alapítvány elegendő vagyonnal rendelkezik.  

 

A célmódosítás azon része elfogadható, mely a már megvalósult óvoda és iskola felépítését követően 

pontosítja/konkretizálja a támogatandó intézmény nevét. A módosítás második része azonban már a 



célok kiegészítését jelenti, amely ellentétes az idézett jogszabályi rendelkezéssel. Az óvoda és iskola 

támogatása – mint cél – nem lehetetlenült el, így a cél kiegészítés/módosítás feltételei hiányoznak. A cél 

kiegészítést csak egy új alapítvány létrehozatalával lehet megvalósítani. 

 

Erre figyelemmel módosítsa az alapító okiratot és törölje belőle a célra vonatkozó módosítás 

második felét.  

 

2./ Nyújtson be új változásbejegyzési kérelmet, melyben  

Nyújtson be új változásbejegyzési kérelmet, melynek A lapján jelezze, hogy erre hiánypótlási felhívás 

keretében került sor. A hiánypótlásban az eddigiek kitöltése mellett a most módosított létesítő okirat 

keltét is kérje bejegyezni. A módosított célt az 1-es pontnak megfelelően jelölje meg. 

 

Budapest, 2024. július 26. 

 

 

        dr. Magyari Csilla  

            bírósági titkár 
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